
Pravidlá a usmernenia  
Slovenskej asociácie srdcových arytmií 

IČO: 30868947, IČ DPH SK2022265410 

so sídlom: Pod Krásnou hôrkou 1, 833 48 Bratislava 
zapísaného na MVSR dňa 2.11.2006, číslo spisu VVS/1-900/90-28972 

pre prihlasovanie abstraktov na podujatia  prostredníctvom on-line služieb na internetovej adrese 

www.arytmie.sk 

 

Abstrakty je potrebné odoslať do uzávierky abstraktov, ktorá je vždy uverejnená na URL adrese 

podujatia na webovej stránke SASA www.arytmie.sk  

Oneskorené príspevky nebudú akceptované; abstrakty, ktoré sú po termíne uzávierky stále v stave 

Draft, sa nebudú brať do úvahy. 

  

Všeobecné podmienky a informácie. 

Odoslanie abstraktu je bezplatné a musí byť vyplnené online prostredníctvom web stránky 

SASA. Abstrakty zaslané e-mailom nebudú akceptované. 

  

Prihlásenie abstraktu predstavuje formálny záväzok autora (autorov) predniesť dielo osobne počas 

odborného programu podujatia, ak bude prijatý.  

Príspevok účastníka, ktorý sa nezaregistruje na podujatie pred stanoveným termínom jeho prezentácie 

bude stiahnutý z vedeckého programu a všetkých publikácií podujatia (vrátane online platformy 

podujatia a SASA 365) 

  

Stav NÁVHR - Ak nekliknete na tlačidlo odoslať (Krok 4 služby prihlasovania abstraktov), váš abstrakt sa 

uloží do stavu NÁVRH. Potom si ho budete môcť prezrieť a odoslať neskôr pred uplynutím lehoty 

stanovenej na zasielanie abstraktov. 

PS: Abstrakty, ktoré sú po termíne zasielania abstraktov v stave NÁVRH, nebudú spracované ani  brané 

v úvahu.  

  

Zmeny a opravy  

Po odoslaní nie je možné vykonať žiadne opravy obsahu abstraktu ani ďalších informácií uvádzaných 

v rámci procesu prihlasovania abstraktu.  

SASA nie je oprávnená vykonávať žiadne zmeny v prihlásenom abstrakte. Ak chcete opraviť svoj 

abstrakt, môžete ho zrušiť a pred uplynutím lehoty prihlásiť novú verziu (postup stiahnutia abstraktu je 

uvedený nižšie). Upozorňujeme, že takáto výmena abstraktu nie je možná po uplynutí lehoty na 

prihlasovanie abstraktov. V prípade, že sa chyby vo vašom abstrakte objavia po uplynutí lehoty, môžete 

opravu uviesť vo svojej prezentácii. Zmeny však nebudú zahrnuté do publikácií podujatia. Ak bude váš 

abstrakt prijatý, bude zverejnený tak, ako bol odoslaný. 

  

Odstránenie abstraktu - Ak chcete stiahnuť už odoslaný abstrakt, oznámte nám to čo najskôr 

na abstrakty@arytmie.sk s uvedením názvu a čísla abstraktu, ktorý má byť stiahnutý.  Môžete tak urobiť 

kedykoľvek, aj po uplynutí lehoty na prihlasovanie abstraktov. 

 

Krok 1: Informácie o abstrakte 

Názov – maximálne 200 znakov napísaných malými písmenami s výnimkou skratiek a názvov 

štúdií. Dávajte pozor, aby sa váš názov neorezal, ak ho skopírujete a vložíte do príslušného políčka. Do 

názvu neuvádzajte autorov, inštitúcie, názvy miest, ochranné známky a skratky. 

http://www.arytmie.sk/
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Téma - V čase odoslania abstraktu musí predkladateľ starostlivo vybrať jednu tému, ktorá najlepšie  

vystihuje obsah podania, pretože táto voľba určí, v ktorej oblasti bude abstrakt hodnotený a do ktorej 

sekcie bude zaradený. 

 

Predkladatelia by preto mali pred výberom témy abstraktu zvážiť všetky potenciálne dostupné 

možnosti. Zoznam tém je usporiadaný podľa abecedy. 

 

Ak je abstrakt prijatý, prednášajúci bude musieť v čase nahrávania v slide room vybrať tri kľúčové 

slová. Tie sú dôležité pre optimalizáciu indexácie abstraktu v programe a v SASA 365. Slúži to na 

optimalizáciu výsledkov vyhľadávania a zvýšenie viditeľnosti originálnej práce.. 

  

Kategória - musíte si vybrať jednu z nasledujúcich kategórií, do ktorej je možné váš abstrakt najlepšie 

zaradiť: 

• Klinická arytmológia  

• Základný výskum 

 

Možnosti - Abstrakt môžete odoslať s jednou z nasledujúcich možností: 

• Sekcia LEKÁR - Žiadna možnosť – štandardné prihlásenie 

• Sekcia LEKÁR - do 40 rokov 

• Sekcia LEKÁR – E-POSTER 

• Sekcia SESTRA -TECHNIK - Žiadna možnosť – štandardné prihlásenie 

• Sekcia SESTRA - TECHNIK - do 40 rokov 

• Sekcia SESTRA - TECHNIK – E-POSTER 

• Sekcia ZÁKLADNÝ VÝSKUM - Žiadna možnosť – štandardné prihlásenie 

• Sekcia ZÁKLADNÝ VÝSKUM – do 40 rokov 

• Sekcia ZÁKLADNÝ VÝSKUM – E-POSTER 

 

Na prezentáciu abstraktu v kategórii do 40 rokov musí mať prvý autor/prednášajúci v čase 

prezentácie menej ako 40 rokov. 

Osobitná poznámka pre predkladateľov do 40 rokov: 

Ak prihlasujete abstrakt v mene prvého autora/prednášajúceho, musíte zadať dátum narodenia prvého 

autora, pretože tento dátum bude posudzovaný, či patríte do tejto kategórie. Abstrakty s nesprávnymi 

dátumami narodenia budú automaticky odstránené z tejto kategórie a presunuté medzi abstrakty bez 

vekového limitu.  

  

Osobitná poznámka pre abstrakty zaradené do súťaže. 

V rámci niektorých podujatí môže prebiehať súťaž o najlepšiu prezentáciu, poster. Autori, ktorých 

abstrakt bude vybraný na prezentáciu takejto sekcii, dostanú konkrétne pokyny v čase vyhlásenia 

prijatia – odmietnutia abstraktu. Každý finalista týmto automaticky získava bezplatnú registráciu 

podujatie. 

  

E - POSTER 

Výberom tejto možnosti sa rozhodnete, že váš abstrakt nebude braný do úvahy počas výberového 

konania na ústnu prezentáciu. Ak bude váš abstrakt prijatý, nebude prezentovaný ani ako klasický 

poster, ani ako moderovaný poster, ale bude k dispozícii len v SASA 365 a na ULR adrese 

podujatia. Takýto autor nemusí byť registrovaným účastníkom podujatia.  

  



 

V mene – 

Toto políčko môžete použiť na zadanie názvu výskumného tímu alebo kolektívu autorov. V tomto 

políčku neuvádzajte zoznam jednotlivých autorov. Názov tímu/ kolektívu nebude uvedený v zozname 

autorov vedeckého programu, ale bude sa objavovať v publikáciách. 

• Registračné číslo štúdie – ak je k dispozícii, uveďte odkaz na registráciu vášho výskumu. 

• Kód projektu/číslo grantu - Ak existuje, použite toto políčko na zadanie relevantných informácií. 

  

Poďakovanie za financovanie - Všetky zdroje finančnej podpory (vrátane vládnych grantov) pre váš 

výskum musia byť uvedené pod touto hlavičkou a nie v texte abstraktu. Mali by byť uvedené i všetky 

skratky grantové agentúry. Tieto informácie budú zverejnené v samotnom abstrakte. 

Ak existujú, žiadame predkladateľov, aby uviedli  typ zdroja (zdrojov) financovania a pomenovali ich. 

 

Krok 2: Autori abstraktov a inštitúcie 

Váš abstrakt musí obsahovať aspoň jedného autora, aby mohol byť prihlásený. 

Zoznam autorov – 

Upozorňujeme, že prvý autor musí byť prednášajúcim autorom abstraktu. Vo výnimočných situáciách 

je ho možno upraviť v čase prezentácie abstraktu, kde počas prezentácie musí byť schopný vysvetliť 

svoju úlohu vo výskume. Do zoznamu autorov môžete zadať až 15 spoluautorov vrátane 

prezentujúceho. 

 

Ak má práce viac ako 15 spoluautorov, môžete použiť políčko "V mene" (pozri vyššie) kde je možné 

uviesť názov výskumného tímu / kolektívu. 

Mená autorov budú zverejnené tak, ako sú uvedené v prihláške. Uistite sa, že ste zadali úplný zoznam 

spoluautorov - oficiálnych spoluriešiteľov prihlásenej práce- a že informácie uvedené za každého 

spoluautora sú správne, pretože po odoslaní abstraktu nebude možné realizovať žiadne zmeny (pozri 

odsek o zmenách a opravách vyššie). 

Poradie a informácie o autoroch (pracovisko, mestá, krajina)  budú zverejnené tak, ako ich zadal 

predkladateľ. 

 

Autor nesmie revidovať alebo opätovne predložiť abstrakt s cieľom vykonať zmeny alebo ho opraviť 

po uplynutí lehoty na prihlasovanie abstraktov; namiesto toho môže byť abstrakt stiahnutý alebo, ak 

je akceptovaný, chyba môže byť opravená počas prezentácie.  

Pridávanie alebo odstraňovanie spoluautorov po termíne na odoslanie abstraktu nie je povolené. 

Predkladateľ potvrdzuje a zaručuje sa SASA, že zoznam spoluautorov je úplný a že má súhlas od 

všetkých spoluautorov k uverejneniu ich mien v tomto abstrakte a že si je vedomý, že ich mená sa 

objavia vo všetkých publikáciách podujatia. 

Príspevok účastníka, ktorý sa nezaregistruje na podujatie pred stanoveným termínom jeho prezentácie 

bude stiahnutý z vedeckého programu a všetkých publikácií podujatia (vrátane online platformy 

podujatia a SASA 365) 

  

Inštitúcie a pracoviská –  

Toto je povinný krok. Všetky zúčastnené inštitúcie by mali byť v abstrakte uvedené. 

Pri vytváraní prezentujúceho a spoluautorov budete vyzvaní, aby ste si vybrali svoju inštitúciu-

pracovisko. Po zadaní mesta sa automaticky zobrazí zoznam, z ktorého si môžete vybrať svoju inštitúciu-

pracovisko. Ak vaša inštitúcia-pracovisko nie je na zozname, máte možnosť si ho vytvoriť. 

Ak vaše mesto nie je na zozname, zadajte ho, stlačte kláves "enter" a potom pridajte svoju inštitúciu-

pracovisko. 



  

Krok 3: Obsah abstraktu 

Všetky abstrakty musia byť prihlásené (a budú prezentované) v slovenskom alebo českom jazyku, 

v angličtine. SASA nezodpovedá za gramatiku alebo pravopis ani za chyby v symboloch a pod., ku 

ktorým môže dôjsť pri kopírovaní obsahu. 

Prihlásené abstrakty musia obsahovať pôvodný materiál, ktorý nebol publikovaný ani prezentovaný na 

inom podujatá. Pozrite si nižšie uvedené zásady embarga. 

Abstrakty, ktoré používajú terminológiu „práca prebieha" alebo "výsledky budú 

oznámené/prediskutované v prezentácii", nemôžu byť prijaté, pretože recenzná komisia potrebuje k 

hodnotenie príspevku úplné informácie. 

Abstrakt, ktorý uvádza výsledky výskumu realizovaného na zvieratách musí obsahovať formuláciu: 

„Štúdia bola realizovaná v súlade so zásadami starostlivosti o laboratórne zvieratá (publikácia NIH č. 85-

23 revidovaná v roku 1985) a podľa vnútroštátnych právnych predpisov, ak sa uplatňujú“. 

 

Symboly nekopírujte a nevkladajte do textu. Použite symboly uvedené po kliknutí na tlačidlo Omega 

(Ω). 

Odporúčame vám abstrakt štruktúrovať pomocou nasledujúcich nadpisov: 

• Úvod 

• Cieľ/Účel 

• Metódy 

• Výsledky 

• Záver(y) 

Maximálna veľkosť abstraktu je 35 riadkov (3 000 znakov). Pomocou tlačidla uložiť a obnoviť v spodnej 

časti zobrazíte veľkosť abstraktu v percentách. Maximálny počet znakov nezahŕňa názov a 

autorov. Zohľadňuje sa iba text abstraktu vrátane medzier. 

  

Obrázok abstraktu (obrázky) – 

Okrem textu môžete pridať až 2 obrázky. 

Ak chcete do svojho abstraktu vložiť tabuľku, musíte ju nahrať ako obrázok. 

Súbory s obrázkami musia spĺňať nasledujúce kritériá: 

• Formát: JPEG 

• Veľkosť: menej ako 2 MB 

• Rozmery nie sú väčšie ako 1920 pixelov (x) x 1080 pixelov (y) 

Políčko s názvom pre každý obrázok je voliteľné. 

Uistite sa, že váš obrázok (obrázky) je správne nahraný a čitateľný v náhľade abstraktu (takto ho budú 

vidieť recenzenti a ako takto bude vyzerať vo všetkých publikáciách).  Je zodpovednosťou autora 

zabezpečiť, aby kvalita prílohy (príloh) bola vhodná pre publikácie - ak nie, obrázok (obrázky) 

nedostatočnej kvality môžu byť vymazané. 

 

Dôležité: Keďže proces hodnotenia je zaslepený, názov a hlavný text nesmú obsahovať identifikačné 

znaky, t. j. informácie, ako napríklad: 

• Mená (autori alebo iní) 

• Názvy ústavov - pracovísk (nemocnice, lekárske fakulty, kliniky...)4 

• Mestá 

 

 

 



 

Tiež nie je povolené: 

• Ochranné známky. Používanie komerčných názvov liekov, značiek a registrovaných ochranných 

známok je prísne zakázané. Namiesto toho používajte názvy generických liekov. Lieky by sa mali 

označovať ich účinnými látkami alebo farmakologickými označeniami. 

• Názvy a sídla spoločností 

• Webové stránky a e-mailové adresy 

 

Nedodržanie vyššie uvedených požiadaviek bude/môže viesť k automatickému odmietnutiu 

abstraktu, alebo môžu byť tieto informácie vymazané a/alebo môže dôjsť k určitému 

preformulovaniu. 

Okrem toho je hodnotiaca komisia povinná identifikovať abstrakty týkajúce sa komerčnej propagácie 

akéhokoľvek dostupného produktu a informovať o tom hodnotiacu komisiu. 

Do abstraktu neuvádzajte poďakovania ani názvy grantov. Na tento účel použite príslušné políčko (pozri 

časť o potvrdení financovania vyššie). 

  

Referencie/citácie - Toto políčko môžete použiť na zadanie referencií a/alebo citácií, ktoré musíte vložiť 

do svojho príspevku. V hlavnom texte neuvádzajte odkazy/citácie. 

  

Kľúčové slová - Do abstraktu nezadávajte kľúčové slová, pretože ich zadáte v čase nahrávania 

prezentácie v slide room. 

 

Obmedzte používanie skratiek. Skratky umiestnite do zátvoriek za celé slovo pri prvom objavení sa v 

texte. Skratky zvyšujú náročnosť čítania a hodnotenia abstraktov, čo sa bude brať do úvahy v recenznom 

procese. V názve abstraktu by sa mali objaviť iba bežne používané skratky. Nezahŕňajte symboly 

autorských práv ani ochranných známok. 

Upozorňujeme, že akýkoľvek lekársky výskum zahŕňajúci ľudské subjekty musí byť v súlade so zásadami 

Helsinskej deklarácie, Svetovej lekárskej asociácie. Ak sa uskutoční akýkoľvek pokus na ľuďoch, 

prihlasujúci autor musí byť schopný poskytnúť kópie informovaných súhlasov podpísaných ľudskými 

účastníkmi. Pripomíname, že by ste sa mali vyhnúť fotografii pacienta a pacient nesmie byť nikdy 

identifikovateľný vo vašom príspevku/prezentácii. 

  

Krok 4: Náhľad a odoslanie abstraktu 

Pred odoslaním si starostlivo skontrolujte abstrakty, aby ste sa vyhli chybám, skontrolujte pravopis a 

gramatiku. Abstrakt bude hodnotený a zverejnený (ak bude prijatý) tak, ako bol prihlásený – bez 

výnimiek! 

 

Nezabudnite kliknúť na tlačidlo "odoslať" čím abstrakt odošlete. Po odoslaní abstraktu dostanete 

okamžité automatické potvrdenie e-mailom (uveďte správnu e-mailovú adresu!) s oznámením o čísle 

abstraktu. Ak to bude nevyhnutné použite tento odkaz v ďalšej korešpondencii. Ak toto potvrdenie 

nedostanete, kontaktujte nás na abstrakty@arytmie.sk 

Počet abstraktov, ktoré môže autor/jednotlivec predložiť, nie je obmedzený, ale ten istý výskum nemôže 

byť predložený dvakrát/v samostatných abstraktoch, a to ani v rámci inej témy/kategórie alebo s iným 

názvom. Ak odošlete dva abstrakty s rovnakým obsahom, hodnotiaca komisia ponechá autmaticky 

najnovší zaslaný abstrakt a druhý odstráni.  

Hodnotenie abstraktov/výsledky - Všetky abstrakty budú pre hodnotiacu komisiu zaslepené. Každý 

hodnotiteľ je vybraný programovým výborom podujatia tak, aby preskúmal abstrakty v témach, ktoré 

najlepšie zodpovedajú jeho odbornosti. 

mailto:abstrakty@arytmie.sk


PS- Hodnotiaca komisia je povinná identifikovať abstrakty, ktoré propagujú komerčné produkty 

a informovať o tom hodnotiteľov.  Abstrakty prihlásené na podujatie musia byť originálnym nápadom, 

konceptom alebo vylepšením alebo revíziou predchádzajúceho nápadu. Príspevky sú recenzované z 

hľadiska vedeckého obsahu, logickej prezentácie a aktuálneho záujmu o tému pre vedeckú komunitu. 

Konečný výber uskutoční Programový výbor podujatia, ktorý určí formát a harmonogram prezentácie 

pre každý abstrakt.  

 

Prijaté abstrakty budú naplánované buď ako ústne prezentácie alebo e- Poster. 

Prezentácia a diskusia musia prebiehať v slovenskom alebo českom jazyku alebo v angličtine. Všetci 

predkladatelia abstraktov budú v definovanom čase informovaní o výsledku hodnotenia, prijatí alebo 

odmietnutí abstraktu. Uistite sa, že poskytnutý e-mail je správny, pretože všetka korešpondencia bude 

zasielaná e-mailom. 

Ak bude abstrakt prijatý, ďalšie pokyny budú zaslané autorovi v čase vyhlásenia výsledkov. 

 

Pravidlá prezentácie – 

Prihlásenie abstraktu predstavuje formálny záväzok autora (autorov) predstaviť dielo, ak bude 

prijaté, osobne vo vedeckom programe podujatia.  

Príspevok účastníka, ktorý sa nezaregistruje na podujatie pred stanoveným termínom jeho 

prezentácie bude stiahnutý z vedeckého programu a všetkých publikácií podujatia (vrátane online 

platformy podujatia a SASA 365) 

Tomu istému prednášajúcemu nie je možné prijať  viac ako 3 abstrakty. Všetky výdavky (registrácia, 

letenka, hotel....) spojené so zaslaním a prezentáciou abstraktu znáša prednášajúci. 

 

Publikácia abstraktov – 

Všetky prezentované abstrakty i prezentácie budú publikované v online platforme SASA 365. 

 

Embargo –  

Na prijaté abstrakty sa vzťahuje embargo do jedného týždňa pred kongresom. Následne budú dostupné 

on-line na platforme SASA 365. Prihlásené abstrakty by nemali byť publikované v iných časopisoch 

a/alebo online publikáciách ani prezentované na akýchkoľvek iných podujatiach. 

Porušenie zásad embarga predkladateľom alebo spoluautorom bude mať za následok stiahnutie 

abstraktu/prezentácie z vedeckého programu a stiahnutie zo všetkých publikácií SASA. 

 

Potvrdenie o originalite a autorských právach  

výpis z prevodu - 

Odoslaním svojej práce do SASA: 

• Súhlasíte s tým, aby sa v súvislosti s publikovaním vašej práce použili mená autorov, ich pracovísk 

a ich  životopisné detaily. 

• Autor (autori) vyhlasuje a zaručuje SASA, že je výhradným autorom (autormi) diela, že všetci 

spoluautori sa zúčastnili a súhlasia s obsahom a závermi diela a že dielo je originálne a neporušuje 

žiadne autorské, vlastnícke ani osobné práva žiadnej tretej strany. 

• Prihlasovateľ týmto potvrdzuje, že zaslané dielo je pôvodné, okrem výňatkov z diel chránených 

autorskými právami plne autorizovaných držiteľmi autorských práv a že všetky vyhlásenia 

vyhlásené za fakty sú založené na dôkladnom preskúmaní a prešetrení ich správnosti. 

• Prihlásené abstrakty by nemali byť publikované v iných časopisoch a/alebo online publikáciách ani 

prezentované na žiadnom inom podujatí. Predchádzajúca prezentácia na vrcholných 

medzinárodných podujatiach však nediskvalifikuje. Porušenie týchto pravidiel autorom alebo 



spoluautorom bude mať za následok stiahnutie abstraktu/prezentácie z vedeckého programu 

podujatia. 

• Prihlásené abstrakty musia obsahovať nové informácie, ktoré neboli predtým publikované alebo 

prezentované na národnom vedeckom podujatí. Upozorňujeme, že abstrakty predtým 

prezentované na iných národných kardiovaskulárnych podujatiach nebudú akceptované, pokiaľ 

nedôjde k podstatnej aktualizácii údajov. 

• Obsah práce je majetkom autora (autorov). Ak však bude abstrakt prijatý, zadávateľ súhlasí v mene 

všetkých spoluautorov, že bezplatne, bezvýhradne, po dobu dvadsiatich rokov od dátumu 

prihlásenia abstraktu pridelí SASA práva na úpravu, publikovanie reprodukovanie, 

preformátovávanie a distribúciu  úplnej alebo čiastočnej verzie abstraktu. Povoľuje tiež prípravu 

odvodených diel všetkého typu, ako sú tlačové správy a/alebo vzdelávacie produkty, s použitím 

všetkých komunikačných nástrojov a prostriedkov, ktoré sú teraz známe alebo budú ďalej vyvinuté, 

vrátane všetkých digitálnych prostriedkov, všetkých foriem médií, ktoré sú teraz známe alebo budú 

ďalej vyvinuté, najmä všetky papierové, analógové , digitálne, numerické a elektronické médiá, 

vrátane internetových, intranetových a extranetových stránok a sociálnych médií. To zahŕňa i 

použitie v indexoch alebo vyhľadávacích databázach v tlačených, elektronických alebo iných 

médiách. 

• Autori si vyhradzujú právo po prezentácii následne zahrnúť dielo do článkov, kníh alebo odvodených 

diel, za predpokladu, že uvedené použitie nie je podmienené schváleniu SASA.  

• Za všetkých spoluautorov podpisuje tento záväzok prihlasovateľ abstraktu. Preberá zodpovednosť 

za súčasné pravidlá prihlasovania a prezentácie diela v mene všetkých spoluautorov. 

 

Zásady zverejňovania/konflikt(y) záujmov – 

Programový výbor kongresu žiada všetkých prednášajúcich, aby zverejnili svoj potenciálny konflikt 

(konflikty) záujmov v čase prezentácie abstraktu formou jednotného úvodného slide v prezentácií, 

ktorého vzor sa nachádza na ULR podujatia. Prednášajúci je tiež zodpovedný za zverejnenie 

akéhokoľvek potenciálneho konfliktu záujmov od spoluautorov. To umožní publiku vziať do úvahy 

potenciálne konflikty záujmov. pri posudzovaní objektívnosti prezentácie. 

Potenciálny konflikt záujmov môže vyplynúť z rôznych vzťahov, minulých alebo súčasných, ako je 

zamestnanie, poradenstvo, investície a vlastníctvo akcií, financovanie výskumu, rodinné vzťahy atď.  

Musia byť uvedené všetky súvisiace potenciálne konflikty záujmov. 

Týka sa to vzťahov s farmaceutickými spoločnosťami, výrobcami biomedicínskych zariadení alebo inými 

spoločnosťami, ktorých produkty alebo služby súvisia s predmetom výskumu. Takéto vzťahy zahŕňajú, 

ale nie sú obmedzené na, zamestnanie v priemyselnom podniku, vlastníctvo akcií, členstvo v stálom 

poradnom zbore alebo výbore, členstvo v predstavenstve alebo verejné spojenie so spoločnosťou alebo 

s jej produktmi. Ďalšie oblasti skutočného alebo vnímaného konfliktu záujmov môžu zahŕňať prijímanie 

honorárov alebo poplatkov za poradenstvo alebo prijímanie grantov alebo finančných prostriedkov od 

takýchto spoločností alebo jednotlivcov zastupujúcich takéto spoločnosti. 

 

Ochrana osobných údajov –  

Prečítaním týchto pravidiel a následne odoslaním abstraktu potvrdzujete, že ste dostali predchádzajúci 

súhlas od spoluautorov na poskytnutie ich údajov SASA. Informácie zhromaždené abstraktovom 

formulári podliehajú ochrane a spracovaniu údajov v rozsahu, aby sa mohlo pokračovať v tvorbe 

vedeckého programu podujatia. Povinnou požiadavkou je uviesť zoznam autorov, ktorí prispeli 

k prihlásenému výskumu. Príjemcami údajov sú zamestnanci SASA, ktorí spracúvajú príspevky, výbory 

SASA a dobrovoľníci zapojení do tvorby a spracovania vedeckého programu. Zhromaždené údaje sa 

budú uchovávať 20 rokov. Prenos osobných údajov zamestnancom SASA, dodávateľom, ako aj iným 

vedeckým organizáciám súvisiacim so SASA sa uskutočňuje za účelom produkcie, propagácie a šírenia 



obsahu podujatia. V súlade s kapitolou 3 európskeho nariadenia 2016/679 o ochrane osobných údajov 

máte právo požadovať SASA o prístup k vašim osobným údajom a ich opravu alebo vymazanie alebo 

obmedzenie spracovania vašich údajov alebo namietať proti ich spracovaniu ako aj právo na 

neprenosnosť údajov. To sa deje stiahnutím abstraktu podľa podmienok odstúpenia od zmluvy. V 

prípade problémov s ochranou osobných údajov alebo pri sťažnosti nás kontaktujte na: 

Slovenská asociácia srdcových arytmií 

Pod Krásnou hôrkou 1 

833 48 Bratislava 

Alebo e-mailom na adresu info@arytmie.sk 

Rozhodné právo – 

Všetky pravidlá týkajúce sa týchto pravidiel prihlasovania abstraktov sa riadia a vykladajú v súlade so 

zákonmi Slovenskej republiky bez ohľadu na konflikty právnych zásad, ktoré by si vyžadovali uplatnenie 

práva akejkoľvek inej jurisdikcie. Akékoľvek spory, ktoré vzniknú v súvislosti s touto dohodou, budú 

podliehať výlučnej jurisdikcii Bratislavského mestského súdu v Bratislave, Slovenskej republike. 

SASA si vyhradzuje právo vykonať zmeny pravidiel prihlasovania abstraktov na základe akejkoľvek 

naliehavej situácie, pandémie, obmedzení/protokolov/požiadaviek kongresového centra; a/alebo v 

prípade výnimočných udalostí/udalostí vyššej moci (definovaných ako nepredvídateľné a 

neodolateľné udalosti mimo kontroly SASA, ako sú prírodné katastrofy, vojna, občianske nepokoje, 

štátny prevrat ….). Akákoľvek aktualizácia alebo zmena bude zverejnená na webovej stránke SASA. 

Ak máte problémy s odoslaním abstraktu alebo ak potrebujete ďalšie informácie, kontaktujte nás na 

adrese abstrakty@arytmie.sk  

Posledná aktualizácia 1. december 2024 
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